
Интернет - сервис 

«Проверка возможности 
освобождения от уплаты налогов, 

взносов в связи с COVID-19» 

 Мера поддержки, введенная по поручению Президента Российской Федерации,       
в виде освобождения от исполнения обязанности уплатить налоги, сборы за отчетные 
(налоговые) периоды, относящиеся ко II кварталу 2020 года, а также возможности                  
применения пониженных тарифов страховых взносов по ставке 0%, распространяется                

на следующие категории налогоплательщиков (плательщиков страховых взносов): 

 организации и индивидуальные предприниматели, занятые в наиболее                       

пострадавших сферах деятельности и включенные в реестр МСП; 

 организации, включенные в реестр социально ориентированных некоммерческих 
организаций (далее – СО НКО), получающих меры поддержки с учетом введения 
ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной                 
инфекции, который ведется федеральным органом исполнительной власти,                

уполномоченным Правительством Российской Федерации*; 

 религиозные организации, входящие в структуру централизованных религиозных 
организаций, а также социально ориентированные некоммерческие организации, 
учредителями которых являются такие централизованные религиозные                      
организации и (или) религиозные организации, входящие в структуру таких                      

централизованных религиозных организаций*. 

 Федеральный закон от 08.06.2020 № 172-ФЗ «О внесении изменений в часть       
вторую Налогового кодекса Российской Федерации (в части мер налоговой поддержки              

в условиях распространения новой коронавирусной инфекции)». 

Проверьте возможность освобождения от уплаты 
налогов и страховых взносов за отчетные            
налоговые периоды, относящиеся к II кварталу 
2020 года с помощью специального сервиса            
ФНС России. 

https://service.nalog.ru/covid4/ 

* — Перечень в отношении таких организаций будет дополнен после получения 

информации от уполномоченного Правительством Российской Федерации                 

органа исполнительной власти. 
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Введите свой ИНН Нажмите  

Укажите выбранную вами 
систему налогообложения. 
Нажмите кнопку «ГОТОВО»  

Ознакомьтесь 
с возможностью 

освобожения 
от уплаты 

представленных 
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